
Advising Greentech companies 

to help maximize growth

Top 5 ways people 
experience climate change



Tied for #4: Flooding

Based on research from GlobeScan.

The survey question: How have you 
been affected by climate change? 

(choose all that apply)

Survey included 30,216 people in 
the July-August timeframe.

32% of those surveyed have 
experienced the ill effects of flooding.



Tied for #4: Health 

The people most impacted by 
climate change live in less 
developed countries in the 

Global South. 32% also cited that climate change has 
negatively affected their health.



#3: Drought

Drought was third, but by only a few 
percentage points. 

The top three most cited 
impacts from climate change 

are closely connected. 



#2: Food Price Increases

By a wide margin, at 59%, increased 
food prices was the second most 

experienced impact from 
climate change.

One of two major themes 
highlighted by the survey was 

the need to transform the food 
system to enhance resiliency 

and food security.



#1: Extreme Heat

No surprise here - 64% of those 
surveyed cited extreme heat as the 

top way that they experience 
climate change.

The second major theme 
becoming increasingly 

important is adapting to the 
impacts of extreme heat.
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Unbiased and Unfiltered
• An honest  assessment  o f  the  c l imate  change 

e f for t .  

• I  cover  wha t ’ s  work ing –  bu t  more impor tan t  -  
the  i s sues/ roadb locks  tha t  the  i ndust ry  wou ld 
p re fe r  to  ignore .

• A must - read for  anyone  w i th  a  des i re  to  
unders tand wha t ’ s  r ea l l y  go ing on  w i th  
r enewab le  energy  and c l imate  change .

I f  you  f ind  my  post s  i n format ive ,  
p l ease fo l low and  connect  w i th  me ,  

and share  these  posts .   
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